

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 高爾夫

來源 民生報 日期 780115 版面 四版

不僅是陳志明，其他許多資深球員及關心高球運動的企業界人士也都有此期望。

培養一個職業球員相當不易，一流的技術、成熟的心智、冒險的精神，諸多條件配合，才能成為職業球員中的翹楚。

台灣巡迴賽設立之初，就是為了給年輕選手一個

●一台賽巡迴賽造就了許多年輕選手，他們應該給自己訂出更高的目標，到外面闖一闖。」名將陳志明很誠懇的建議陳良溪、謝玉樹參加更大的國際比賽。

磨練機會，六屆以外，誰玉樹與陳良溪是公認最佳球員，不過，他們目前並無遠赴美、日的計畫，主要原因他們都已有了太太、孩子，一切以家為重。謝玉樹表示，現在孩子還小，如果加一、二年到外國闖蕩，心裡會感到不踏實，過一兩年，待二子兩三歲時，他才全心到外衝刺，做一個職業球員固然要以奪得更大、更高水準的比賽為目標，然而，妻兒是

他最愛這個家，陳良溪也有相似看法，儘管有企業界人士願意給他機票、旅費、生活費，他都不願輕易出去嘗試，小女兒已經兩足歲，陳太太

七期會三好能夠更上一層樓，成為國際級選手。倒是李國生，他已在心中盤算，到日本去考職業球員證，開闢新路。

他說：「也許出去闖天下，會花去一萬美金的旅費，但是打好了可以賺到十萬美金。何況，有實力做後盾，不要憂慮太多。」

每個人的選擇不同，不過，趁著年紀尚輕時出去試鍊，會是很好的時機。

果嶺上

趁年輕多闖蕩 你有海闊天空！

本報記者

珠麗王

卷之三

陳志明認為，年輕選手在業餘時代就應有一個完整的訓練，一是技術訓練，一是語文課程。這方面做得最完善的是陳志忠，他在業餘時代，夜以繼日練習及苦讀英文，儲存了他到美國闖天下的最大本錢。